

資料輯剪館圖學院體育台灣立國

日期 770525 版面 二版
分類 棒球 來源 民生報

論經驗技術 今年還比去年好

青棒衛冕世界冠軍 可以安啦

棒球界人士對今年中華青棒隊，前往勞德岱堡衛冕世界青棒冠軍相當樂觀，因為今年青棒隊攻守紀錄，都比去年青棒隊優異。

今年中華青棒第一隊前天選拔產生，由榮工A及華興A兩隊菁英組成，投手、捕手及內、外野手的組合相當完備，打擊線上雖缺乏去年的「重砲」型球員，但密集火力支援，卻是今年青棒隊的特色。

今年青棒隊幾乎人人擅打，尤其林朝煌、王傳家、黃文博、羅益兆等四位投手，都是投打俱佳的好球員，這對比賽時在打擊順序方面，將不致出現火力

中斷的現象。

由於投手打擊率較去年顯著提高，所以今年青棒隊在平均打擊率方面，高達三成三零（打數七〇七次安打二三四支），比去年的三成一九（打數六八八次安打二〇支）的打擊率，要高出一些。

另外在投手防禦率方面，今年青棒隊的五位投手，在主投的一四九又三分之一局中，只有卅六分責任失分，防禦一點一七四，比去年一點九二八（二五二局責任失分八十二分）的防禦率，顯然出色的多。

再從球員組成的狀況來看，林朝煌、白昆弘、周

德賢、胡長豪等四位球員，去年先後參加兩項世界青棒賽，球技、經驗都具一流水準。

褚志遠、申豫忠、陳南星、陳國樑、羅益兆、卓琨原等六員戰將，去年則都入選青棒藍隊，參加國際棒球協會（IBA）世界青棒賽，十五位球員有十位有國際比賽，這一點也比去年只有六位要稍佔優勢。

從今年青棒主力投手黃文博身上，可看到去年投手郭李建夫的影子，這位從今年青棒選拔賽崛起的新星，國內棒球專家對於他的投球技巧及天賦都讚不絕口。所以今年中華青棒第一隊，不論球員的資質、經驗及技術，都已是國內青棒的一時之選，希望他們在經過集訓，能展現更堅強的實力，衛冕成功。

本報記者 劉復基

